



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

Product Datasheet

Maximin 78 Preis auf Anfrage MCE-HY-P5686

Artikelname	Maximin 78 Preis auf Anfrage
Artikelnummer	MCE-HY-P5686
Hersteller Artikelnummer	HY-P5686
Alternativnummer	MCE-HY-P5686-1UNIT
Hersteller	MedchemExpress
Kategorie	Proteine/Peptide
Produktbeschreibung	Maximin 78 is an antimicrobial peptide. Maximin 78 has antibacterial activity against C. albicans, S. aureus, B. subtilis (MIC: 37.5, 4.7, 37.5 μ g/mL). Maximin 78 has hemolytic activities against human and rabbit red cells[1]
Molekulargewicht	2610.1
Formel	C119H205N33O32
Target-Kategorie	Bacterial
Anwendungsbeschreibung	Peptides